ul. Noskowskiego 12/14, 61-704 Poznan

INSTYTUT CHEMII BIOORGANICZNE]) tel centrala 61 852 85 03, sekretariat 61 852 89 19

. . . faks: 61 852 05 32, e-mail: ibch@ibch.poznan.pl
Polskiej Akademii Nauk REGON 000849327 NIP 777-00-02-062
http:/lwww.ibch.poznan.pl

Poznan, 17 kwietnia 2020 r.

Zawiadomienie

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia do przetargu nieograniczonego nr PN 489/20 o warto$ci wigkszej
niz kwoty okre§lone w_przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp na dostawe do siedziby Zamawiajacego

sprzetu komputerowego wraz z towarzyszacym mu_oprogramowaniem, zgodnie z wymaganiami Zamawiajacego
okreslonymi w Specyfikacji Technicznej przedmiotu zaméwienia zawartej w czesci IV SIWZ.

W przedmiotowym postepowaniu wplynely pytania nastepujacej tresci:

Dotyczy czesci 5 Przedmiotu zamdwienia.

W Specyfikacji technicznej przedmiotu zamowienia, w czg$ci 5 Zamawiajacy opisat parametry laptopa 13” z systemem macOS,
jako przyktad podajac Macbook Air w niestandardowej konfiguracji.

Producent w marcu zmienil linie tych komputerow zastepujac opisany w Panstwa specyfikacji nowsza konstrukcja.
Uniemozliwia to ztozenie niepodlegajacej odrzuceniu oferty gdyz:

- procesory w nowych modelach maja taktowanie od 1.1GHz (2-core i3) do max. 1.2GHz (4-core i7), podczas gdy wymagacie
minimum 1.6Ghz

- wysoko$¢ nowych modeli to 1,61 cm, podczas gdy wymagacie wysokosci do 1,56 cm

Link do opisu technicznego obecnych modeli:

https://www.apple.com/pl/macbook-air/specs/

PYTANIE 1: Czy Zamawiajacy moze zmodyfikowaé opis oczekiwanego laptopa w oparciu o obecna ofert¢ producenta?

ODPOWIEDZ 1: Zamawiajacy modyfikuje cz. IV SIWZ- Specyfikacja techniczna przedmiotu zaméwienia dot. czgsci 5. SIWZ
po modyfikacji w zalaczeniu.

W w/w specyfikacji dla czesci 5 Zamawiajacy napisal w wierszu akcesoria:
- Przewod z USB-C na Lightning (1 m)

- Przejsciowka z USB-C na USB

- Wieloportowa przejsciowka z USB-C na cyfrowe AV

- Wieloportowa przej$ciowka z USB-C na VGA



PYTANIE 2: Czy Zamawiajacy miat na mysli jedynie oryginalne akcesoria producenta laptopa, czy tez wymaga jedynie
akcesoriow kompatybilnych i akceptuje rozwiazania innych producentéw?

ODPOWIEDZ 2: Zamawiajacy wymaga akcesoriéw zgodnych z zapisami w specyfikacji.

PYTANIE 3: Jezeli Zamawiajacy wymaga jedynie akcesoriow kompatybilnych i akceptuje rozwiazania innych producentow to
proszg¢ o sprecyzowanie opisu wieloportowych przejsciowek na cyfrowe AV i na VGA - ile i jakich portéw wyjsciowych maja
mie¢ te akcesoria?

ODPOWIEDZ 3: Zamawiajacy wymaga akcesoriow zgodnych z zapisami w specyfikacji. Ztacze cyfrowe Audio-Video
jednoznacznie wskazuje na interfejs typu HDMI.

PYTANIE 4: Jakiego koloru laptopa oczekuje Zamawiajacy?

ODPOWIEDZ 4: Parametry sprzetu zostaty okreslone w cz. IV SIWZ — Specyfikacja techniczna przedmiotu zamoéwienia.

DYREKTOR




